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Si hoy fuera la elección a gobernador ¿Por cuál partido votaría?

Simpatías partidistas
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55%
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Si tuviera que decidirse por un hombre, entre los siguientes 
¿Quién le gustaría que fuera el próximo candidato de 
Morena a Gobernador de Puebla?
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16%
Ignacio
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José Antonio 
Martínez

1%Otro27% Rodrigo
Abdalá

8%

Candidato Morena (Masculino)
ENTRE LA 
POBLACIÓN EN 
GENERAL

AGOSTO 2023
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26%
Olivia

Salomón

24%
Claudia
Rivera

Otra20% Rosario Orozco 
Vda. de Barbosa

14%

Candidato Morena (Femenino)

16%
Norma
Layón

Si tuviera que decidirse por una mujer, entre las siguientes 
¿Quién le gustaría que fuera la próxima candidata de 
Morena a Gobernadora de Puebla?

ENTRE LA 
POBLACIÓN EN 
GENERAL

AGOSTO 2023
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¿Quién le gustaría que fuera el próximo candidato 
de Morena a Gobernador de Puebla?
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16%
Blanca
Alcalá

9%
Ana Teresa

Aranda

Néstor
Camarillo1%

NS/NC18%

Ninguno20% Francisco
Fraile3%

33%
Eduardo

Rivera

Aspirantes Alianza
¿Quién le gustaría que fuera el próximo candidato 
de Morena a Gobernador de Puebla?

ENTRE LA 
POBLACIÓN EN 
GENERAL

AGOSTO 2023
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Si los candidatos de los partidos políticos fueran los siguientes
¿Por quién votaría para que fuera el próximo Gobernador de Puebla?
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Fernando
Morales
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36%
Ignacio

Mier

37%
Eduardo

Rivera

Si los candidatos de los partidos políticos fueran los siguientes
¿Por quién votaría para que fuera el próximo Gobernador de Puebla?

2%
Fernando
Morales

Careo    2

AGOSTO 2023

Otro1%NS/NC23%
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Si los candidatos de los partidos políticos fueran los siguientes
¿Por quién votaría para que fuera el próximo Gobernador de Puebla?

Careo    3

AGOSTO 2023

26%
Claudia
Rivera

36%
Eduardo

Rivera
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Fernando
Morales

Otro2%NS/NC29%
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Si los candidatos de los partidos políticos fueran los siguientes
¿Por quién votaría para que fuera el próximo Gobernador de Puebla?

Careo    4

AGOSTO 2023

Otro1% Fernando 
Morales

4%NS/NC19%

36%
Alejandro
Armenta

32%
Eduardo
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Antonio

Gali
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Si los candidatos de los partidos políticos fueran los siguientes
¿Por quién votaría para que fuera el próximo Gobernador de Puebla?

Careo    5

AGOSTO 2023

Otro2%NS/NC15%

36%
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30%
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Manuel
Velasco

Ricardo
Monreal

Adán Augusto 
López

9%
Gerardo Férnandez 

Noroña

2% 3%

Ninguno15%NS/NC15%

7%

27%
Claudia

Sheinbaum

22%
Marcelo
Ebrard

¿Quién le gustaría que fuera el próximo candidato 
de Morena a Presidente de la República?

Candidato Morena (Presidencia)
ENTRE LA 
POBLACIÓN EN 
GENERAL

AGOSTO 2023
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Manuel
Velasco
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Monreal
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López

1% 1%

Ninguno0%NS/NC19%

7%

44%
Claudia

Sheinbaum

16%
Marcelo
Ebrard

¿Quién le gustaría que fuera el próximo candidato 
de Morena a Presidente de la República?

Candidato Morena (Presidencia)
ENTRE  
SIMPATIZANTES 
DE MORENA

AGOSTO 2023
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Gerardo Férnandez 

Noroña
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Si los candidatos de los partidos políticos fueran los siguientes ¿Por quién 
votaría para que fuera el próximo Presidente de la República?

Careo a Presidencia de México

AGOSTO 2023

11%
Samuel
García

Ninguno9%NS/NC16%

41%
Claudia

Sheinbaum

23%
Xóchitl
Gálvez
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400 llamadas telefónicas robotizadas (casa hogar) en números 
seleccionados al azar dentro del estado de Puebla.

Confiabilidad 95%

Margen de error 4.9% 

Levantamiento: 27 de agosto de 2023
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